

# 贾樟柯和赵涛结婚了 二人在威尼斯电影节所拍婚纱照曝光



贾樟柯和赵涛婚纱照

□据 人民网《成都商报》

第68届威尼斯电影节已落下帷幕，而担任本届电影节地平线单元评委会主席的贾樟柯和从电影《站台》起就从未缺席过其执导影片的女演员赵涛，11日下午几乎同时更新微博，首次对外界承认已经结婚。两人还在微博中大秀在威尼斯拍摄的婚纱照。在此之前，贾樟柯和赵涛的恋情在圈内人尽皆知，但两人从未承认。当天，二人首次打破沉默，不再对外界遮遮掩掩。

## ▶▶这次挺高调 在微博承认结婚还发婚纱照

当天下午3点31分，演员赵涛首先更新微博，在微博中说：“高兴地告诉大家，赵涛和贾樟柯结婚了！谢谢朋友们的关心。@贾樟柯。”

两分钟过后，贾樟柯也更新微博，在微

博中和赵涛“妇唱夫随”：“高兴地告诉大家，贾樟柯和赵涛结婚了！谢谢朋友们的关心。@演员赵涛。”

两人在微博中贴出了同一张照片，照片中，身穿黑色西装的贾樟柯和身穿白色婚纱的赵涛正站在威尼斯的小桥上，一脸甜蜜。

## ▶▶网友送祝福 “多年御用女一号终于娶回来了”

两人的微博得到网友的转发，并得到了大家的祝福。有网友说：“多年的御用女一号终于娶回来了。”网友“睡着的雨佳同学”表示：“恭喜二位，原来贾导的心上人是赵涛……怪不得她是永远的女主角。”网友“Orino 韩聪华”表示：“御用女演员成了老婆，梦想成真了。”影评人魏君子则表示：“恭喜！祝早生贵子！赵涛老师静心休养一阵，贾老师安心在清朝（《在清朝》为贾樟柯新片）。”

# 3D电影《狂暴飞车》15日上映

□贾松

由中影集团引进、中影股份公司发行的美国3D动作电影《狂暴飞车》将于9月15日在奥斯卡广百国际影城上映。对于影片主演尼古拉斯·凯奇，观众可谓非常熟悉。不过，出演3D电影，凯奇还是第一次。

《狂暴飞车》讲述了一个超现实的故事——约翰·米尔顿（尼古拉斯·凯奇饰）年轻时不务正业，因为一次失手杀人，不得已抛弃年幼的女儿成为逃犯。多年后，他的女儿长大成人，却涉足了一个邪恶组织，更与组织头目生下了一个女儿。毫无人性的组织头目打算将这个新生婴儿作为祭品献给所谓“撒旦”，米尔顿的女儿得知该计划后，带着婴儿逃离魔窟不成反被残忍杀害。月圆之夜，她的女儿将被活生生地残忍献

祭，而这时，失踪多年的凯奇从地狱回到人间，不但要夺回自己的外孙女，还要为惨死的女儿讨回公道……

这部电影融合了酷味十足的各色跑车、重型武器以及另类的幽默元素，全球顶级的3D技术更将火爆的动作场面表现得淋漓尽致，为观众带来空前的视听享受。

9月，周一至五13时前、22时后，奥斯卡广百国际影城全场影片特价，邀您共享金秋，品味至尊电影盛宴。

**奥斯卡  
广百国际影城**  
特约  
润西区景华路25号奥斯卡  
广场三层（原广百大楼）  
票房资讯：64217777  
团购热线：64898555



## ■图说文娱



余诗曼3部戏片酬抵在TVB10年

已经从TVB离开成为自由身的香港艺人余诗曼（如图），日前频频亮相内地，为自己的演艺事业拓展空间。10日晚，由余诗曼、欧阳震华主演，内地演员娄艺潇、王翔弘、奚美娟等加盟的古装电视剧《带刀女捕快》登陆江苏综艺频道，余诗曼不辞辛苦来到南京，为该剧造势。这个曾经的TVB一姐笑盈盈地说，在内地拍3部片子的片酬足抵在TVB10年拍戏酬劳。据悉，仅凭《带刀女捕快》、《审死官》和《建元风云》这3部电视剧，她就可以累计拿到接近2000万元的片酬。（扬子）



富大龙承认已娶饶敏莉

最近，由于《新京城四少》热播，双料“影帝”富大龙（如图）的婚姻再次被关注，而他也大方承认已和演员饶敏莉结婚：“我们谈了两年多，觉得合适就领证了。双方父母在北京一起吃了顿饭，我们也没请亲戚，不打算大办。”对于明星对待婚姻低调与否的问题，富大龙发表了自己的看法：“如果某个明星不隐婚，告诉大家，那么大家会说他炒作；人家想保持安静，不想说，大家又会说他隐婚。希望大家都能用平常心理理解他。”（南方）

# 洛阳人看 洛阳手机报

洛阳日报报业集团倾力打造，权威、专业、及时、准确，洛阳手机报本地新闻资讯丰富，总量占到了60%以上。移动用户发送短信LYD到10658300订阅，3元/月。不收GPRS流量费。联通用户发送短信712到10655885订阅，3元/月。不收GPRS流量费。

精彩触手可及

定制  
方法

移动用户发送短信LYD到10658300订阅，3元/月。不收GPRS流量费。  
联通用户发送短信712到10655885订阅，3元/月。不收GPRS流量费。